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ТЕХНОЛОГІЯ ФОРМУВАННЯ МОДЕЛЬНОЇ КОНСТРУКЦІЇ 

ЗМІЦНЮЮЧОЇ ОБОЛОНКИ БАКА ДІАФРАГМОВОГО 

Робота присвячена інтенсифікації процесів твердіння та підвищенню фі-
зико-механічних властивостей тонкостінних органопластиків конструкційно-
го призначення з використанням радіаційних методів твердіння. Встановле-
но, що радіаційна обробка прискореними електронами є найбільш швидким 
способом твердіння композитів, який не створює технічних труднощів. 

У роботі проведено експериментальне дослідження процесів радіацій-
ного твердіння, яке показало, що фізико-механічні характеристики органо-
пластику на сполучному ЕДТ-10 підвищуються до 15% при обробці приско-
реними електронами із дозою опромінення 80 Мрад. У роботі також розроб-
лена технологія комбінованого твердіння органопастику, що поєднує попере-
дній інфрачервоний нагрів та доотвердіння композита прискореними елект-
ронами. При цьому показники міцності збільшилися до 20% при скороченні 
тривалості процесу твердіння з 8 годин до 16 хвилин. 

Встановлено, що найменша кількість пор в органопластику спостеріга-
ється при твердінні матеріалу комбінованим способом. Запропоновано меха-
нізми впливу радіаційної обробки на процеси формування полімеру. Резуль-
тати проведених досліджень показали, що застосування радіаційних методів 
твердіння сприяє підвищенню фізико-механічних характеристик і значно 
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інтенсифікує процес твердіння органопластиків конструкційного призначен-
ня. 

У роботі також розглянуто застосування комплексного методу радіацій-
ного твердіння для удосконалення технології виготовлення елементів моде-
льної конструкції оболонки бака діафрагмового. 

Розроблено технологію формування модельної конструкції зміцніючої 
оболонки бака діафрагмового товщиною 4 мм із органопластика на основі 
ЖСВМ і епоксидного сполучного ЕДТ-10, що включає радіаційне твердіння 
комбінованим способом. Фізико-механічні характеристики зміцніючої обо-
лонки бака отвердженого по запропонованим режимам збільшилися до 20% в 
порівнянні зі штатною технологією. 


